

GMAT官方有关老师建议 考生要先完成考试

本报讯(记者 马海丽)

GMAT作为工商管理硕士的入学考试,是很多留学人员出国前的必考项目。对有些考生过于追求高分的现象,考试官方有关老师建议,考生不要在成绩上钻牛角尖,要先确保完成考试。

考生与其过分关注GMAT成绩,不如确保自己的申请整体具有竞争力,向招生官展示“最真实”的自己,并为取得MBA学位后设定一个明确的职业目标。因为全球的招生办公室并不只是关注申请的个别环

节,而会关注整个申请过程,以确保申请人能很好地适应项目。一个抢眼的GMAT成绩并不能弥补考生在平均成绩或缺乏相关工作经验上的不足。

事实上,招生官会从多角度对考生进行评估。斯坦福商学院的副院长和招生主任Derrick Bolton表示,希望寻找在才智和专业技能上都优秀的考生。考生的大学在校表现、申请文书、考试成绩、面试、推荐信或工作经验等,没有单一的某一项因素能起决定性作用。

考生过于追求完美会

影响考试成绩,完成GMAT全部考题远比在某一题上钻牛角尖浪费大量答题时间重要得多。但这并不说明考生要在所剩不多的时间里仓促回答完所有问题。不认真完成剩下的问题,成绩可能会更低。
GMAT虽为英语考试,但考查的是考生的分析推理能力。如果考生的英语能力还可以,可把备考重点放在复习和练习文本逻辑推理、定量推理和综合推理部分。但这并不意味着英语为母语的考生会更容易取得高分,即使是在文本逻辑推

理部分。这位老师介绍,超过半数以上的GMAT考生非美国考生。因此,考试主办方为确保考试的公正、有效、可靠,设有专门的系统避免英语为母语的考生在考试中具有优势,如避免使用非通用的文字、短语或带有文化色彩的语言,确保考生只要具备良好的英语水平就可以参加考试,而不需要对美国文化特别了解。

在考试中,考生专注于试题就可以,试图猜测试题的难易程度,或思索前一题是否回答正确,会浪费时间,也会增加焦躁感。



春暖花开,游学活动也热起来。图为北京新东方学校国际游学项目的有关老师在向学生和家长介绍参与游学活动要注意的问题及自己的带队经验。
屈辰葳 摄

开栏语

本期起,留学版新增“申请点拨”栏,通过采访国外院校招生官、教授,驻华使馆相关工作人员,正在读或已毕业的留学生等留学相关人士,留学顾问,介绍不同国家院校申请中的方方面面,希望为国内学生在申请时提供参考和借鉴。

留学选校 先了解学校

本报讯(记者 马海丽)

今年的留学申请已接近尾声,不少人已开始2014年的留学准备工作。选择学校是每个学生都要面对的问题,有关留学顾问提醒学生和家长,确定就读学校时,要先自问对学校是否已足够了解。

新通留学顾问汪海涛说,选校时学生对信息的了解要周全,尤其是学校对申请人的学术要求。学术要求中,学生要了解学校对申请人的最低语言成绩要求和标准化考试的范围。大部分学校对国际学生的托福或雅思成绩有明确要求,如学校的最低要求是托福100分;如果学生的成绩为90分或95分,和最低分数要求的差距在10%以内,也可以申请;如果差距超过了10%,就得放弃申请。对要求雅思成绩的学校,若学校要求雅思7.5分,学生的成绩为7分,就要放弃。

学生还要注意学校对SAT、ACT、GRE、GMAT等标准化考试范围的要求。汪海涛介绍,美国对这些标准化考试的分数没有明确的成绩要求,但大部分学校会给出范围。如某所学校对SAT成绩的要求是25%-75%;1600-1800。25%-1600意思是100个学生里有75个的分数高于1600,但低于

1800;75%-1800的意思是100个学生里有25个的分数达到或高于1800。学生可结合自己的成绩进行对比。

大部分学校的录取率都可以查到。录取率低于25%的意思是在4个符合学校录取标准的学生、甚至超过录取标准的学生里面录取1个。但学生要注意,国外院校不会只因为学生的成绩好而发放录取通知书。

申请截止日期也是学生在选学校时要重点关注的信息。海外院校没有统一的申请截止日期。如果学生申请今年秋季留学,有的申请截止日期在11月1日,有的截止日期甚至可

以到7月。还有些学校没有明确的截止日期,是滚动招生。学生可根据学校的截止日期,及自己取得语言成绩和标准化考试成绩的时间,来选择学校。

学校类型也要关注。国外既有大型综合类学校,也有小而精的文理学校。一般文理学院的师生比例较高,老师对学生的关注度很高,但规模小,有些设施可能无法和综合大学媲美,例如实验室、大型科研仪器、运动场等比综合大学少。而综合大学里的老师不会了解每一个学生的性格、学习情况。学生要根据自己的情况取舍。

英国网上教育展 连办19天

本报讯(记者 马

海丽)记者从英国大使馆文化处获悉,4月8日至26日,英国将在网上举办中学及大学学前教育网上教育展。

本次网上教育展涵盖私立学院、大学预科等25所大学前教育机构信息,并有多项环节供学生和家长参与。每个参展院校代表都有自己独立的微博,并将通过微博平台答疑解惑,帮助参与者选择并制订适合自己的学习计划。活动期间,参与者还可通过微访谈,和英国大使馆签证处、英国院校代表及文化教育处的教育官员在线交流,及时了解英国学习、生活的实用指南及签证信息等。除此之外,学生和家长可通过图片和视频,了解这些学校的实际状况,听取留英校友的留学感受。

学生家长王先生:孩子现在读高二,想明年到意大利留学。听说意大利留学费用少,一年大概要多少钱呢?读本科大概要满足什么条件?是否允许学生打工?

嘉华世达意大利部留学顾问魏来:

去意大利攻读本科课程,一年的学费约1000欧元,生活费每月为500至1000欧元不等,一年的总开销在1万欧元左右。根据意大利的签证政策,留学生要将全部学费和生活费先存入意大利的银行,学费直接转往学校,生活费则从银行提取。此外,意大利政府严禁留学生打工。

意大利认可国内高考成绩。申请攻读大学、专业学院的学生,要年满18周岁以上,具有高中学历和高考成绩。

意大利高等教育中短期本科课程

留学顾问
在线

